
令和６年第２回鶴田町議会定例会一般質問通告一覧

（令和６年５月２２日正午〆切り）

順位 質問者 質問事項 質問の要旨 答弁

１ ２番 防風網張り替 わが町は、他の市町村に先駆けてコンフ 町長

佐藤 剛 えの助成につ ューザー R 設置事業及びスマート農業へ

いて の助成等を、財政が厳しい中採択していた

だきありがとうございます。

さて、今回ですが、現在わが町のリンゴ

園地に設置されている防風網の網が、老朽

化により損傷しているものが見受けられま

す。

そこで、ほかの市町村でも実施している

防風網の網の張り替え事業を是非、ご検討

してくださるようお願いします。

リンゴ園放任 弘前市では以前より、リンゴ放任園解消 町長

対策について 対策事業を実施しており、３年でゼロを目

指そうとしています。

また、コンフューザー R を設置しても、

近くに放任園があれば意味がありません。

わが町も弘前市に追随し、放任園を無く

するような事業を是非、ご検討くださるよ

うお願いします。

２ １番 自転車のヘル 鶴田町の自転車利用者のヘルメット着用 町長

長内 勝靖 メット着用に 状況と着用率を上げる取り組みを行ってい

ついて るかをお知らせください。

各スポーツ競 各スポーツ競技、団体が、東北大会・全 教育長

技、団体への 国大会に出場した時に補助金を出している

補助金につい のか。

て また、補助金の金額はいくらなのかをお

知らせください。
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小学校のスク 小学校のスクールバスは各町内すべてに 教育長

ールバスにつ 停留所があるのかをお知らせください。

いて

３ ５番 今後の町営住 現在、全体の完成予定が令和１０年度で、 町長

一戸 雅人 宅の整備につ 駅東団地の建替事業が行われております

いて が、鶴寿団地の老朽化も懸念されます。今

後、高齢者の一人暮らし、二人暮らし世帯

が増える中で、居住性や安全性を考慮した

安心して暮らすことができる町営住宅の整

備が急務であると思います。

・町の財政状況もありますが、駅東団地と

鶴寿団地の入居者の世帯状況を鑑みた町営

住宅の整備が必要と思います。

・障がい者世帯や高齢者世帯を見守りでき

るモデル住宅団地構想を作成し、国県に特

例事業として要望してはどうか。

町外から通勤 町内の事業所に町外から通勤している方 町長

されている方 を対象に、鶴田に定住しても良い条件や通

へ実態調査の 勤時の買い物は鶴田の店を利用している

実施について か、町外から見て鶴田は子育てしやすい環

境にあるか。

総合計画の柱である「若い人から選ばれ

るまちづくり」を町外から勤務されている

方が、鶴田町の町づくりをどのように感じ

ているか、第６次鶴田町総合計画時に町民

にアンケート調査を行った項目などを参考

に、実態調査をしてみてはどうか。
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４ ３番 地域おこし協力 地域おこし協力隊の募集要項について、 町長

工 一雄 隊について 現在鶴田町において年齢制限はありません

が、５０、６０歳代も積極的にアプローチ

してはどうでしょうか。

子育て世帯の移 町では、富士見湖パークの遊具（ジャン 町長

住について ボ滑り台など）やバーベキュー施設、スキ

ー場など、どんどん廃止、縮小されていま

す。

子育て世帯の移住を進めるのであれば

「縮小」ではなく「再興」に重点を置くべ

きだと思いますが、町長の考えをお伺いし

ます。

防災について 鶴田町には、防災情報伝達方法につるり 町長

んほっとメールがありますが、登録者はど

れくらいか。

また、最近の住宅は高断熱、高気密のた

め、防災放送が聞こえにくくなっている。

対処方法などは考えているのでしょうか。

青森人の祭典に 在京の鶴田町出身者の楽しみである青森 町長

ついて 人の祭典に過去２年出店していないが、今

年は出店する用意はございますか。

ふるさと鶴田会会員からもたくさんの要

望があります。ふるさと鶴田会の役員も運

営に協力をしたいとの声もあり、是非とも

出店をお願いしたいのですが。
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５ ９番 １０年間町長を ある書き物によると、町長の使命は様々 町長

小関 優 務めたことにつ あるが、現在は次の４つがとても重要であ

いての自己評価 ると書かれておりました。相川町長は就任

１０年を迎えようとしております。自己評

価において、それぞれの達成度はどの程度

でしょうか。

１．地域を豊かに出来たか。

２．人口を維持出来たか。

３．高付加価値の新産業を生み出したか。

４．衰退する地域で起きている問題を解決

出来たか。


